
Zápisnica 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Kolačkov, konaného dňa 16. marca 2026 

o 15.00 hod. v zasadačke obecného úradu. 

__________________________________________________________________________________ 

Prítomní:  Pavol Zamiška 

   Bc. Daniela Čudejková 

   Ing. Martin Dziak 

Mgr. Ružena Kuzárová 

Jozef Majkut 

PaedDr. Veronika Onuferová, PhD. 

Ján Zamiška 

Pavol Zamiška 

PaedDr. Peter Žoldák 

Mgr. Gabriela Zamišková, ekonómka obce 

Mária Tomková, kontrolórka obce 

Mgr. Martina Žoldáková, zapisovateľka 

Neprítomní:  Jozef Reľovský 

    

    

Ostatní prítomní:  

       

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Informácia poslancom (projekty, investície a pod.) 

5. Návrh VZN č. 1/2026 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a školských 

zariadeniach, výške príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školských jedálňach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Kolačkov 

6. Rôzne 

7. Návrh uznesení 

8. Záver 

 

K bodu 1/ 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Pavol Zamiška, ktorý ho zároveň viedol. Privítal 

prítomných poslancov, konštatoval uznášaniaschopnosť obecného zastupiteľstva a oboznámil prítomných 

s programom rokovania. Program bol poslancom doručený spolu s pozvánkou a materiálmi na zasadnutie. 

 

Návrh uznesenia OZ  č. 17/2026 zo zasadnutia konaného dňa 16.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove  s c h v a ľ u j e  

 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa priloženej pozvánky. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Informácia poslancom (projekty, investície a pod.) 

5. Návrh VZN č. 1/2026 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a školských 

zariadeniach, výške príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školských jedálňach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Kolačkov 

6. Rôzne 

7. Návrh uznesení 

8. Záver 

 

 

 



HLASOVANIE : 

prítomnosť:   7 

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   7              

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 2 

(Bc. Daniela Čudejková, Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

Starosta vyzval prítomných poslancov na prednesenie návrhov na doplnenie programu. Keďže nikto z 

prítomných poslancov návrh na doplnenie programu nepredložil, zasadnutie obecného zastupiteľstva sa 

riadilo schváleným programom. 

 

K bodu 2/ 

V tomto bode boli starostom obce určení overovatelia a zapisovateľ zápisnice: 

1. Ing. Martin Dziak 

2. Mgr. Ružena Kuzárová 

Za zapisovateľku určil Mgr. Martinu Žoldákovú. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 18/2026 zo zasadnutia konaného dňa 16.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove  u r č u j e 

 

1. za zapisovateľku riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Mgr. Martinu Žoldákovú, 

2. overovateľov zápisnice Ing. Martina Dziaka a Mgr. Ruženu Kuzárovú. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   7 

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   7              

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 2 

(Bc. Daniela Čudejková, Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 3/ 

V tomto bode starosta obce oboznámil prítomných s plnením uznesení prijatých na predchádzajúcom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva a konštatoval, že úlohy z nich vyplývajúce boli splnené. Následne 

vyzval poslancov na hlasovanie: 

 

Návrh uznesenia OZ č. 19/2026 zo zasadnutia konaného dňa 16.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

informáciu starostu obce o plnení uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, s konštatovaním, 

že všetky uznesenia boli splnené. 

 

 

 



HLASOVANIE : 

prítomnosť:   7 

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   7              

(Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., Ján 

Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 2 

(Bc. Daniela Čudejková, Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 4/ 

Starosta obce oboznámil prítomných s aktuálnym priebehom realizácie projektu „Odstránenie 

dvojzmennej prevádzky v ZŠ v obci Kolačkov“. Uviedol, že stavebné práce prebiehajú bez vážnejších 

komplikácií a v budove školy už bolo spustené vykurovanie. Zároveň informoval, že sa začínajú prípravy 

na kolaudačné konanie. 

Ďalej uviedol, že obec očakáva poukázanie ďalších finančných prostriedkov formou zálohových platieb 

určených pre základnú aj materskú školu. 

Starosta taktiež informoval o zapojení obce do pilotného projektu agrorezortu a ŠPVP SR, zameraného 

na očkovanie proti besnote, čipovanie a kastráciu túlavých psov v marginalizovaných komunitách, 

ktorého cieľom je obmedziť ich nekontrolované množenie a zvýšiť bezpečnosť. K tejto informácii 

prebehla krátka diskusia. 

Poslankyňa p. Čudejková sa na rokovanie dostavila o 15.17 hod. 

V ďalšej časti starosta uviedol, že obec v roku 2019 vrátila Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny 

SR sumu necelých 200 000 €. Keďže Najvyšší správny súd zamietol kasačnú sťažnosť ministerstva, obec 

pripraví žiadosť o vrátenie uvedených finančných prostriedkov. Po krátkej diskusii starosta vyzval 

prítomných na hlasovanie. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 20/2026 zo zasadnutia konaného dňa 16.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

informáciu starostu obce o aktuálnych projektoch, investíciách, akciách pre obec Kolačkov. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 5/ 

V rámci tohto bodu starosta uviedol, že návrh VZN č. 1/2026 o výške príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v škole a školských zariadeniach, výške príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady 

v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Kolačkov bol zverejnený na úradnej tabuli a na 

webovej stránke obce dňa 27.02.2026, ku ktorému neboli doručené žiadne pripomienky. Jeho účinnosť je 

od 01.04.2026. K danému bodu prebehla krátka diskusia po ktorej starosta vyzval prítomných 

k hlasovaniu: 

 



Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove     

 

a) p r e r o k o v a l o    Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2026 o výške príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v škole a školských zariadeniach, výške príspevku na režijné náklady 

a podmienky úhrady v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Kolačkov, 

b) s c h v a l i l o Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2026 o výške príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v škole a školských zariadeniach, výške príspevku na režijné náklady a podmienky 

úhrady v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Kolačkov. 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 6/ 

V tomto bode požiadal o slovo poslanec p. Dziak, ktorý vyzval starostu obce, aby zabezpečil pripomenutie 

zamestnancom MOaPS potrebu dôslednejšieho dohľadu nad deťmi z rómskej osady. K tejto pripomienke 

prebehla krátka diskusia, v ktorej sa riešila aj otázka financovania projektu v nasledujúcom období a 

možné vymedzenie ich pracovnej náplne. 

Následne starosta informoval prítomných poslancov, že dňa 19. apríla 2026 sa v Zákamennom opäť 

uskutoční stretnutie Goraľov s otcom biskupom. Zároveň uviedol, že obec prispeje na dopravu s cieľom 

zabezpečiť prepravu pre občanov obce. Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky k 

spolufinancovaniu účasti obce na tomto stretnutí. 

Poslanec J. Zamiška poukázal na skutočnosť, že rampa pri prvom moste je opäť uzamknutá. K uvedenému 

podnetu prebehla krátka diskusia, v ktorej p. Žoldák uviedol, že priepustky pre obyvateľov obce sa nebudú 

vydávať. 

 

K bodu 7/ 

Uznesenia boli prečítané a schválené samostatným hlasovaním pri jednotlivých bodoch a tvoria 

neoddeliteľnú súčasť zápisnice.  

 

K bodu 8/ 

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným poslancom za účasť a rokovanie Obecného 

zastupiteľstva ukončil. 

 

Overovatelia zápisnice: 

Ing. Martin Dziak, signed  

Mgr. Ružena Kuzárová, signed 

 

 

 

                                                                                                         Pavol Zamiška 

starosta obce 

Zapisovateľka: Mgr. Martina Žoldáková, signed                                       signed       

                  


